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ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERfODO LEGISLATIVO, 
REALIZADA NO DIA 2\ (VINTE E UM) DO MftS DE SETEMBRO DO ANO 2023 (DOIS 
MIL E VINTE E TRftS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO ANTÓNIO ALVES DA SILVA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia vinte e um (21) do mês de setembro do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no 
Plenário Antônio Alves da Silva - Câmara Municipal de Trairi em sua sede própria, a 
presença dos vereadores: Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Lufz Coêlho Braga (Vice-
presidente), Vivianne Pinto Macêdo Rocha (18 Secretaria), Gerlane Pinto Barbosa (2ª 
Secretaria) e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima 
Freire, Francisco Valmir Pinto, José Ari Guedes, Manoel Genival Santos Souto, Paulo 
Roberto Ferreita, Raimundo Barbosa Gomes, Roberto Pinto da Silva. Ausente o 
vereador Robson Vicente Nogueira. Compuseram número regimentalmente legal para 
abertura da 6ª Sessão Ordinária do Segundo (2°) Período Legislativo do ano em curso. 
Declarada aberta a presente Sessão deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a 
votação da Ata referente à (5ª) Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do 
ano em curso, em data de 14 de setembro de 2023, aprovada pela unanimidade dos 
vereadores presentes. Na sequência foi realizada a leitura das matérias sobre a Mesa. 
PROJETO DE LEI Nº031/2023, de iniciativa do Poder Executivo, "Autoriza a abertura de 
crédito adicional especial ao orçamento anual de 2023 para fins que indica, e dá outras 
providências". PROJETO DE LEI Nº032/2023, de iniciativa do Poder Executivo "Autoriza 
o Município de Trairi aditivar o Termo de Fomento nº 1204, assinado com a Fundação 
Socioeducacional Francisco Damasceno, e dá outras providências". PROJETO DE LEI 
Nº033/2023, de iniciativa do Poder Executivo "Autoriza o Chefe do Poder Executivo 
Municipal a doar imóvel, ao Governo do Estado do Ceara, conforme especifica". PROJETO 
DE LEI Nº034/2023, de iniciativa do Poder Executivo "Dispõe sobre o procedimento para 
instalação de infraestrutura de suporte para estação transmissora de radiocomunicação - ETR 
autoriz.a.da pela agência nacional de telecomunicações - Anatei, nos termos da legislação 
federal vigente na área do Município de Trairi - CE e dá outras providências". PROJETO 
DE LEI COMPLEMENTAR Nº002/2023, de iniciativa do Poder Executivo "Acrescenta 
dispositivos legais sobre obrigações acessórios e penalidade pelo seu descumprimento à Lei 
Complementar Municipal nº 001/2017, de 27 de junho de 2017 ( código tributário municipal), 
e dá outras providências". PROJETO DE LEI Nº00J/2023, de autoria da vereadora 
Vivianne Pinto Macêdo Rocha. "Dispõe sobre o reconhecimento da Associação Comunitária 
do Bacumixá de Baixo - ACBB - como Entidade de Utilidade Pública, e dá outras 
providências". PROJETO DE LEI Nº035/2023, de iniciativa do Poder Executivo "Autoriza 
o pagamento de complemento salarial aos Servidores Municipais ocupantes do cargo e/ou ';;;jig função de Enfermeiro, Técnico em Enfermagem e Auxiliar de Enfermagem. para o 
atingimento do piso salarial definido pela Lei Federal Nº 14.434, de 04 de agosto de 2022, na 

- forma que indica" INDICAÇÃO Nº00J/2023, de autoria do vereador Robson Vicente 

/ 

Nogueira "Indico ao Prefeito Municipal de Trairi, Senhor Carlos Gustavo Monteiro Moreira, 
que avalie a possibilidade de fazer constar do calendário de datas comemorativas deste 
Município o dia 04 de outubro dia nacional do agente comunitário de saúde. Declarada aberta 
a ORDEM DO DIA, Pelo Senhor Presidente é colocado em discussão e votação com parecer • 
favorável da comissão o PROJETO DE LEI Nº 031/2023 de iniciativa do poder executivo, 
que "Autoriza a abertura de crédito adicional especial ao orçamento anual de 2023 para fins 
que indica, e dá outras providências", sendo APROVADO por unanimidade dos vereadores 
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presentes. PROJETO OE LEI Nº032/2023 de iniciativa do Poder E~ecut,vo, que "Aut~or~-::.i,.-'----
0 Município de Traid aditivar o Tcnno de Fomento n~ ! 2~4, ,~ssmado com a Fundação 
Socioeducacional Francisco Damasceno, e dá outras prov1denc1as , com parecer favorável da 
comissão sendo APROVADO por W1animidade dos vereadores presentes_ PROJETO DE 
LEI N°033/2023 de iniciativo do Poder Executivo, que "Autoriza o Chefe do :º<l:,r 
Executivo Municipal a doar imóvel, ao Governo do Estado do Ceara, conforme especifica , 
com parecer favorável da comissão, sendo APROVADO por unanimida~e dos _vereadores 
presentes. PROJETO DE LEI Nº034/2023, de iniciativa do Poder Executivo "Dts~õe sobre 
o procedimento para instalação de infraestrutura de suporte para estação transmissora de 
radiocomunicação - ETR autorizada pela agência nacional de telecomunicações - Anatei, nos 
termos da legislação federal vigente na área do Município de Trairi - CE e dá outras 
providências". PROJETO DE LEI COMPLETAR Nº002/2023 de iniciativa do Poder 
Executivo, que "Acrescenta dispositivos legais sobre obrigações acessórios e penalidade pelo 
seu descumprimento à Lei Complementar Municipal nº 001/2017, de 27 de junho de 2017 
(código tributário mWlicipal), e dá outras providências". Com parecer favorável da comissão, 
sendo APROVADO por Wlanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI e 
Nº003/2023 de autoria da vereadora Vivianne Pinto Macêdo Rocha, que "Dispõe sobre o 
reconhecimento da Associação Comunitária do Bacumixá de Baixo - ACBB - como Entidade 
de Utilidade Pública, e dá outras providências". Com parecer da comissão, sendo 
APROVADO por unanimidade dos vereadores presente. PROJETO DE LEI Nº035/2023, 
que "Autoriza o pagamento de complemento salarial aos Servidores Municipais ocupantes do 
cargo e/ou função de Enfermeiro, Técnico em Enfermagem e Auxiliar de Enfermagem, para 
o atingimento do piso salarial definido pela Lei Federal Nº 14.434, de 04 de agosto de 2022, 
na forma que indica". De iniciativa do Poder Executivo, em caráter de urgência urgentíssima, 
após a leitura o Senhor Presidente colocou em votação o pedido de URGÊNCIA 
URGENTÍSSIMA sendo acatado pelos vereadores presentes e encaminha o referido projeto 
as comissões competentes. Na oportunidade o vereador relator da comissão José Fabio 
Praciano de Sousa, sugere a Presidência coloque em votação o projeto em questão, levando 
em consideração a urgência e a necessidade do município para cumprir prazos. Em acordo 
com os demais vereadores o Presidente suspende a Sessão por cinco minutos para que as 
comissões se reúnem. Retornando aos trabalhos, o relator da comissão de Constituição, 
Justiça e Redação emite parecer verbal em conjunto com a comissão de Finanças e 
Orçamento, que o Projeto de Lei sob análise atende aos pressupostos legais de e 
admissibilidade da matéria, dentro das margens constitucionais em especial a Lei Orgânica 
Municipal. E diante do exposto, votamos pela aprovação do Projeto de Lei. Em seguida 0 
senhor Presente coloca em discussão e votação, sendo APROVADO por unanimidade dos --G::> 
vereadores presentes. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE foi realizada a leitura da inscrição 
dos vereadores para o uso da tribuna. De início foi facultada a palavra ao vereador Genival 
Mindoca, inicia agradecendo as felicitações pelo seu aniversário na segunda-feira. 
Parabeniza ao Gustavo Moreira, por ser um dos Prefeitos do estado do Ceara que vem 
fazendo um excelente trabalho em nosso Município, parabeniza também pela assinatura da 
ordem de serviço da segunda etapa da construção do calçadão do Rio Trairi, uma das maiores 
obras que o Município já teve. Fala que logo será feito o asfalto que liga a localidade de 
Canabrava, que é um sonho dos moradores daquela comunidade. Agradece também por obra 
muito importante que o mesmo conseguiu através do Governo do Estado, que é o saneament~ 
básico do Planai~ Norte. Fala que esteve presente na posse do Presidente do Sindicato dos 
Produtores Rurais - SINRURAL, senhor João Alves Freire, mais conhecido como Joã 
Merere, o parabeniza juntamente com toda sua equipe. Em nome da comunidade do Campo~ 
de Aviação, parabeniza o Prefeito pela conclusão da obra do calçamento. Finaliza seu 
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discurso parabenizando com antecedênciã, seu irmão Elias construção por seu an1vers n , 
desejando n1uita saúde e 1nuitos anos de vida. Vereador Luís Coelho inicia seu discurso, 
trunbé1n parabenizando ao Prefeito Municipal, pela segunda etapa do calçadão do Rio Trairi, 
wna obra tão sonhada pelo nosso Município. Agradece em nome da comunidade de Feijão, 
que logo será executada o encanamento de água daquela localidade. Parabeniza o Presidente 
Ereinaldo por sua iniciativa em construir u1n novo prédio da Câmara, estrutura com mais 
gabinetes, estaciona1nento. Fi11aliza 1nandando um abraço ao seu irmão Zé Coelho e seu 
im1ão Braga que é seu socio no mercadinho. Vereadora Gleice Magalhães, parabeni:za aos 
enfenneiros pela conquista do piso salarial que foi uma luta por muito tempo, e que hoje 
sente-se feliz por eles. Pede ao prefeito municipal, que veja a situação do posto de saúde da 
localidade de Batalha, pois os funcionários do mesmo lhe procuraram para relatar a falta de 
energia e de água, e que assim fica complicado para fazer os procedimentos sem ter como 
lavar as mãos após. Fala tatnbém que no posto de Bacumixa continua sem atendimento 
médico, e que isso vem sendo uma inconstância, faz apelo ao Prefeito que regularize esta 
situação. Finaliza enfati:zando o dia 21de setembro, dia esse que é a luta das pessoas com 
deficiências, traz esta fala no sentido de que a gestão der um apoio maior a esta causa . 
Vereador Raimundo Barbosa, após seus cumprimentos, fala que seu colega vereador 
Robson Nogueira, passou por uma cirurgia na segunda-feira, diz que está em oração por sua 
saúde. Parabeniza ao Prefeito Municipal, o senhor Carlos Gustavo, pelo excelente trabalho 
que vem fazendo no Municipio, e tem certeza que o mesmo irá fazer muito mais pelo 
desenvolvimento do Trairi. parabeniza também pelos quatros ônibus universitários, que se 
desloca todo dia ate a cidade de Itapipoca, diz ser um privilégio para a população trairiense. 
Finaliza dizendo que é um vereador que sabe parabenizar nas horas certas como também 
cobrar quando for preciso. E nada mais havendo a tratar o Presidente Erinaldo Freitas Moura 
declarou encerrados os trabalhos referentes à 6ª Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo de 2023, de cujos apontamentos eu, Vivianne Pinto Macêdo Rocha, vereadora e 
1 ª Secretária da Câmara Municipal de Trairi, lavrei a presente ata que, se aprovada, deverá 
ser assinada pelos vereadores com assento nesta Casa Legislativa. CÂMARA MUNICIPAL 
DE TRAIRI, ESTADO DO CEARÁ, EM VINTE E UM (21) DE SETEMBRO DO ANO DE 
2023 (DOIS MIL E TE TRÊS) . 

Vice-Presidente: ____________________________ _ 

Primeira Secretária: ___________________________ _ 

Segunda Secretária: ___________________________ _ 
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